TS SUITES feuille 81

L'objet de cet exercice est d'étudier la suite (u,) définie sur M par

1 N
g =3 et pour tout entier naturel n, tin+1 = E {un + —] [*)
Uy

On pourra utiliser sans démonstration le fait que pour tout entier naturel n, uy, = 0.

1. On désigne par f la fonction définie sur l'intervalle |0 ; +oof par

flx)= %[I+;]

Démontrer que la fonction f admet un minimum.
En déduire que pour tout entier naturel n, u, = -.,-"?
2.  a. Soit n un entier naturel quelcongue.
Ftudier le signe de uns+1 — la.

b. Pourquoi peut-on en déduire que la suite (u,) est convergente ?
1 7
c. Ondéduit de la relation (*) que la limite £ de cette suite est telle que £ = 3 (f’ + F]
Déterminer £.

(V7).

3. Démontrer que pour tout entier naturel n, uye — V7= >
L

4. On définit la suite (d,) par:

. 1
do=1 etpour tout entier naturel i, dp+1 = Ea’ﬁ

a. Démontrer par récurrence que pour tout entier naturel n,

lip — V7 < dy.
b. Voici un algorithme :
Variables : n et p sont des entiers naturels
d est un réel.
Entrée : Demander a I'utilisateur la valeur de p.

Initialisations :  Affecter a d la valeur 1.
Affecter & n la valeur 0

Traitement : Tant que d > 107,
Affecter a d la valeur 0, 547
Affecter a m la valeur n + 1.
Sortie : Afficher n.

En entrant la valeur 9, I"'algorithme affiche le nombre 5.
Quelle inégalité peut-on en déduire pour o5 ?
Justifier que us est une valeur approchée de v/7 4 107" prés.



